
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

 Митрополит Іларіон: розкольницька "ПЦУ"
не отримала реальної самостійності 

 Голова українського розколу Філарет Денисенко звернувся до президента України В.
Зеленьського із закликом запросити у Патріарха Константинопольського Варфоломія новий
"томос", яким надавалася би "реальна автокефалія". 

 Коментуючи цей вислів в передачі "Церква і світ", голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків
Московського Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон нагадав історію питання. Як
відомо, діючи всупереч канонам, Константинопольский Патріарх Варфоломій збирався надати
Української Церкви "томос про автокефалію" (тобто документ, якій свідчить про те, що Церква
отримує повну самостійність та незалежність). 



 Однак Українська Православна Церква, яка об'єднує більшість мешканців країни, не просила
такого документу, тому що бажає залишатися в канонічній єдності з Руською Православною
Церквою. 

 "Відповідно, оскільки у Патріарха Варфоломія було замовлення від тодішнього   президента
України Порошенка, а для Порошенка це було необхідним для того, щоби виграти вибори (чого в
підсумку, як ми бачимо, не відбулося), Константинопольському Патріарху прийшлося надати томос
тим, хто його прийняв, а прийняли його українські розкольники", - підкреслив владика Іларіон. 

 Голова ВЗЦЗ нагадав, що зробили це навіть не всі українські розкольники: голова українського
розколу Філарет Денисенко, який іменує себе "Патріархом Київським", наголосив, що в дійсності
цим документом не надається реальна самостійність. 

 Так, Денисенко вказав на те, що згідно "томосу", нова структура в Україні не наділяється статусом
патріархату, вона також виявляється в значній мірі залежною від Константинополя - наприклад,
Константинополь є для неї вищою судовою інстанцією, і будь-який клірик цієї "церкви" може
поскаржитися на свого "архієрея" Константинопольському Патріарху, а кінцеве рішення буде
прийматися не в Києві, а в Стамбулі. 

 "Такого немає в канонічній Українській Православній Церкві, яка має фактичну самостійність, -
констатував митрополит Волоколамський Іларіон. - Ніякі рішення судових інстанцій Архієрейського
Собору Української Православної Церкви не можуть оскаржуватися в Москві, але в Стамбулі
можуть оскаржуватися рішення так званої "Православної церкви України", яку було створено
Константинополем на базі розкольників". 

 На думку владики Іларіона, Філарет Денисенко вказує на вади наданого розкольницькому
угрупуванню України "томоса", оскільки, по суті, опинився поза грою, позбавлений можливості
очолити нову "церкву", яку легітимізував Константинополь. Зараз він називає себе головою
"Київського Патріархату". 



 Таким чином, на цей момент в Україні діють два розколи, один з яких "легітимізований" Патріархом
Варфоломієм, константував голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату, підкресливши: 

 "Константинополь заварив в Україні таку кашу, що тепер навіть самим українцям дуже складно
розібратися у тому, що відбувається". 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86833/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

